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Republika e Kosovés
Republika Kosova-Republic of Kosovo

KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRIiS PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVES
NEZAVISNI NADZORNI ODBOR CIVILNE SLUZBE KOSOVA
INDEPENDENT OVERSIGHT BOARD FOR THE CIVIL SERVICE OF KOSOV

A.nr. 846/2018

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés - Kolegji pér Shqyrtimin dhe
Vendosjen e Ankesave i pérbéré nga: Arben Mehmeti kryetar, Malsore Gashi- Bajraktari dhe Ardita
Haxhnikaj Demi, anétar, me Rushit Kajtazi, Zyrtar i Larté pér Bashképunim Profesional, né cilésiné e
procesmbajtésit pér shqyrtimin e ankesés A.nr.846/2018, té datés 24.12.2018, t& ankuesit

sipas Aktgjykimit A.nr. 2615/2021 t& datés 29.11.2022, t& Gjykatés Themelore né Prishtiné/
Departamenti pér Céshtje Administrative, me adr¢ * banimi rruga “Haxhi Syla” Komuna e Drenasit,
kundér organit té punésimit Ministria e Punés dhe Miréqenies Sociale, né céshtjen juridike “
Ndérprerje e marrédhénies sé punés ”, duke vepruar né pajtim me nenin 6 paragrafin 1.1 nén
paragrafin 1.1, nenin 16 paragrafi 3 dhe nenin 18 paragrafin 1 nén paragrafin 1.1 t& Ligjit Nr. 06/L-048
pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés, dhe Rregulloren Nr. 02/2018 pér
Procedurén e Shqyrtimit dhe Vendosjes sé¢ Ankesave né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér
Shérbimin Civil té Kosovés né seancén pér késhillim dhe votim me daté 12.01.2023, mori kété

VENDIM

1. REFUZOHET si e pabazuar ankesa A.nr.846/2018, e datés 24.12.2018, e parashtruar nga ankuesi

II. Mbetet né fuqi, vendimi me numér protokolli 3200, i datés 07.09.2018, i Komisionit Disiplinor té&
Ministris¢ s¢ Punés dhe Miréqenies Sociale.

Arsyetim

Komisioni Disiplinor i Ministrisé s& Punés dhe Miréqenies Sociale, me daté 07.09.2018, me numér
protokolli 3200, ka nxjerr vendim me t& cilin ankuesit i ka shqgiptuar masén
disiplinore ,Ndérprerje e marrédhénies se punés né Shérbimin Civil”, me arsyetimin se Gjykata
Themelore né Prishtine e ka shpallur fajtor dhe éshté dénuar pér vepér penale, me Aktgjykim
PKR.nr.24/17 t& datés 08.05.2018 dhe té plotfuqishém nga data 08.06.2018,té Departamentit pér Krime
té Rénda/ Gjykata Themelore né Prishtine i cili aktgjykim ka marr formé t& preré.

Ankuesi i pakénaqur me vendimin e datés 07.09.2018, me numér protokolli 3200, t&
Komisionit Disiplinor, me datén 08.10.2018, me numér protokolli 137, me ankesé i éshté drejtuar
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Komisionit pér Zgiidhjen e Kontesteve dhe t& Ankesave, tek Ministria e Punés dhe Miréqgenies Sociale.
Po ashtu ankuesi - me datén 10.12.2018, me numér protokolli 514, me ankesé i &shté
drejtuar Komisionit pér Zgjidhjen e Kontesteve dhe t& Ankesave tek Ministria e Punés dhe Miréqgenies

Sociale.

Ndérsa ankuesi, i pakénaqur me mos marrjen e pérgjigjes sé Komisionit pér Zgjidhjen e Kontesteve
dhe t¢ Ankesave té Ministrisé s¢ Punés dhe Miréqgenies Sociale, bazuar né Ligjin Nr. 06/L-048 pér
Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés, me datén 24.12.2018, ka parashtruar
ankesé, né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil, me pretendimet ankimore pér kthim
né vendin e punés.

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil, me daté 23.01.2019, me numér protokolli 395/2019
ka dérguar kérkesén pér pérgjigje né anekse tek Ministria e Punés dhe Miréqenies Sociale, ndérsa me
datén 28.01.2019 me numér protokolli 494/2019, Késhilli ka pranuar pérgjigje né ankesé nga Ministria
e Punés dhe Miréqgenies Sociale, me shkresat e bashkangjitura.

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés, me daté 03.09.2019, me numér
protokolli 4031/2019, ka njoftuar ankuesin se nuk mundé té shqyrton dhe vendose lidhur me ankesén
A.nr. 846/2018, té datés 24.12.2018, pér shkak se Késhilli nuk ka anétaré, duke e udhézuar ankuesin
qé ti drejtohet Gjykatés Themelore né Prishtiné/Departamenti pér Céshtje Administrative.

Ankuesii pakénaqur me njoftimin e datés 03.09.2019, t& Késhillit ka hapur konfliktin administrative,
prané Gjykatés Themelore né Prishtiné/Departamenti pér Céshtje Administrative.

Gjykata Themelore né Prishtiné/Departamenti pér Céshtje Administrative, me daté 13.09.2021 ka
nxjerr Aktgjykimin A.nr. 438/2019 me té cilin ka aprovuar kérkesé padiné e paditéses me té cilin ka
anuluar njoftimin e datés 07.06.2019, duke e obliguar Késhillin qé né afatin prej tridhjeté (30) ditésh té
vendos lidhur me ankesén A.nr.846/2018, té datés 24.12.2018 .

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés, me daté 14.10.2021, me numér
protokolli 5017/2021, ka njoftuar ankuesin, se nuk mundé t& shqyrton dhe vendose lidhur me
ankesén A.nr. 846/2018, té¢ datés 24.12.2018, pér shkak se Késhilli nuk ka kuorum pér vendimmarrje,
duke e udhézuar té njgjtin qé ti drejtohet Gjykatés Themelore né Prishtingé/Departamenti pér Céshtje
Administrative, i pakénaqur me njoftimin e datés 14.10.2021 ,t&¢ Késhillit ka hapur konfliktin
administrative, prané Gjykatés Themelore né Prishtiné/Departamenti pér Céshtje Administrative.

Gjykata Themelore né Prishtiné/Departamenti pér Céshtje Administrative, me daté 29.11.2022, ka
nxjerr Aktgjykimin A.nr. 2615/2021, me té cilin ka aprovuar kérkesé padiné e paditésit me té cilin ka
anuluar njoftimin e datés 14.10.2021, duke e obliguar Késhillin q& né afatin prej tridhjeté (30) ditésh t&
vendos lidhur me ankesén A.nr.808/2021, t& datés 16.09.2021 té ankuesit

Kolegji pér shqyrtimin e ankesave me rastin e vendosjes meritore né lidhje me kété ankesé ka
administruar kéto prova: Ankesén A.nr.846/2018, e datés 24.12.2018, me numér protokolli 7907/2018,
drejtuar Késhillit t¢ Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés; Njoftimi i datés 03.09.2019
dhe 14.10.2021 i Késhillit pér pamundésiné e vendimmarrjes né lidhje me ankesén ;Aktgjykimi
A.nrd38/2019, i datés 13.09.2021 i Gjykatés Themelore né Prishtiné/Departamenti pér Céshtje
Administrative; Aktgjykimi A.nr. 2615/2021, i datés 29.11.2022, i Gjykatés Themelore né
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Prishting/ Departamenti pér Céshtje Administrative; Ankesa e datés 10.12.2018 me numér protokolli
514 dhe Ankesa e datés 08.10.2018, me numér protokolli 437, drejtuar Komisionit pér Zgjidhjen e
Kontesteve dhe t&8 Ankesave té MPMS-sé; vendimi i datés 07.09.2018 me nr.pro.3200 i Komisionit
Disiplinor; Aktgjykimi i datés 08.05.2018, i Gjykatés Themelore Prishtiné-Departamenti i Krimeve t&
Rénda; Vendimi i datés 26.09.2016 pér pezullim nga detyra té ankuesit; kérkesa pér fillimin e
procedurés disiplinore e datés 19.07.2018; Pérgjigje né ankesé e datés 28.01.2019, me numér protokolli
494 /2019, me shkresat e bashkangjitura.

Kolegiji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, pér vendosjen e késaj géshtje, pasi ka shqyrtuar té
gjitha shkresat e bashkangjitura té léndés, ka konstatuar se ankesa e ankuesit , éshté
e pa bazuar sepse:

Nga administrimi i shkresave t& léndés, rezulton se ankuesi ka gené i eméruar pér kohé té pacaktuar
(pérhershme)né pozitén e punés “Udhéheqés i Divizionit pér Koordinim-Rajoni i Prishtinés né
Inspektorat t& Punés”” né kuadér Ministrisé sé Punés dhe Miréqenies Sociale.

Bazuar né shkresat e administruara té léndés éshté konstatuar se Kryeinspektori i Punés, duke u
bazuar né dispozitat e nenit 69 t& Ligjit Nr.03/L-149 pér Shérbimin Civil t& Republikés s¢ Kosovés,
nenit 4 t& Ligjit Nr.2002/9 pér Inspektoratin e Punés, si dhe akteve nénligjore bazuar né kéto ligje,
ankuesin me Vendimin me numér protokolli 977/2016 t& datés 26/09/2016 e kishte pezulluar me 50 %
té pagés nga marrédhénia e punés me arsyetimin se ndaj t& njéjtit ishte iniciuar proceduré penale nén
dyshimin e kryerjes se veprés penale “Keqpérdorim i Pozités apo Autoritetit Zyrtar” dhe se i njéjti
mbahet né arrest.

Me daté 07.09.2018, organi pérkatés i punésimit pérkatésisht komisioni disiplinor i Ministrisé s€ Punés
dhe Mirégenies Sociale ka nxjerr Vendimin me numér protokolli 3200 lidhur me Ndérprerjen e
marrédhénies se punés pér ankuesin me arsyetimin se ankuesi sipas Aktgjykimit PKR. Nr.24/17 t&
datés 08.05.2018 (i plotfugishém mé daté 08/06/2018) t& Gjykatés Themelore né Prishtiné - Departamenti
pér Krime té¢ Renda, éshté shpallur fajtor dhe éshté dénuar me dénim me Gjobé né shumé prej
2000(dymijé)euro dhe me dénim me burg prej 180 dité - gjashté muaj duke e llogaritur géndrimin né
paraburgim nga data 23.09.2016, deri me datén 11.10.2016 (17 dit&), i cili dénim me pélgimin e té akuzuarit
éshté zévendésuar nie denim me gjobé né shumé prej tremijedyqindegjashtédhjet(3260) euro.

Kolegiji i Késhillit bazuar né shkresat e léndés dhe duke analizuar dispozitat e Ligjit Nr.03 /L-149 pér
Shérbimin Civil t& Republikés s& Kosoviés, gjegjésisht nenin 90 t& kétij ligji, konstatoi se pretendimet
ankimore t& ankuesit pér shkelje té ligjit material, si dhe vértetim t& gabuar dhe jo té& ploté t& gjendjes
faktike jané té pa bazuara sepse nga analizimi i Aktgjykimit PKR. Nr.24/17 té datés 08.05.2018 (i
plotfugishém mé daté 08/06/2018) t& Gjykatés Themelore né Prishtiné-Departamenti pér Krime t& Renda,
rrjedh se ankuesi éshté shpallur fajtor pér vepér penale “Marrje Ryshfeti” nga neni 428 paragrafi 1 i
KP-s&, dhe rrjedhimisht i njgjti éshté dénuar me dénim me Gjobé né shumé prej 2000(dymijé)euro dhe me
dénim me burg prej 180 dité-gjashté muaj duke e llogaritur qéndrimin né paraburgim nga data
23.09.2016, deri me datén 11.10.2016 (17 dité), i cili dénim me pélgimin e té akuzuarit éshté zévendésuar e
dénim me gjobé né shumé prej tremijedyqindegjashtédhjet(3260) euro, késhtu qé sipas vlerésimit t& Kolegjit
té Keshillit organi pérkatés i punésimit me rastin e nxjerrjes se vendimit pér ndérprerjen e
marrédhénies se punés pér ankuesin ka vértetuar drejt gjendjen faktike dhe rrjedhimisht drejté ka
zbatuar ligjin material ngase ankuesi éshté dénuar me aktgjykim t& formés sé preré pér veprén penale
“Marrje Ryshfeti” dhe se té& njgjtit konform dispozitave ligjore pérkatésisht nenit 90 t& Ligjit Nr.03/L-
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149 pér Shérbimin Civil t& Republikés sé Kosovés me té drejté i éshté shqiptuar masa disiplinore e
ndérpretjes s& marrédhénies s¢ punés.

Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, konstaton se Komisioni Disiplinor i Ministrisé sé&
Punés dhe Miréqgenies Sociale, né rastin e shqiptimit t& masés disiplinore “Ndérprerje e marrédhénies
se punés né Shérbimin Civil”, ka vepruar né pajtim me nenin 63, paragrafi 4 t&, Ligjit Nr. 03/L-149
pér Shérbimin Civil t&é Republikés sé Kosovés, ku thuhet se; “4. Nése népunési civil shpallet fajtor
dhe dénohet pér kryerje té veprés penale, autoritetet kompetente administrative detyrohen qé nga
ato elemente té vendimit t& gjykatés kompetente, qé pérbéjné shkelje té parimeve dhe t& rregullave
administrative, duhet t& urdhérojné shkarkimin e népunésit civil”, mbi kété bazé kolegji konstaton
se ndérmarrja e veprimeve disiplinore nga organi i punésimit, rrjedhimisht edhe vendimi jan&
konform dispozitave ligjore qé rregullojné Shérbimin Civil t& Kosovés.

Andaj, mbi bazé té asaj q& u tha mé larté dhe duke marr parasysh faktin se ankuesi me Aktgjykimin
PKR.Nr.24/17 t& datés 08.05.2018 (i plotfugishém mé daté 08/06/2018) té Gjykatés Themelore né Prishtiné
- Departamenti pér Krime té Renda, ankuesi éshté shpallur fajtor pér vepér penale “Marrje Ryshfeti”
nga neni 428 paragrafi 1 i KP-s, dhe rrjedhimisht i njgjti éshté dénuar me dénim me Gjobé né shumé prej
2000(dymijé)euro dhe me dénim me burg prej 180 dité - gjashté muaj duke e llogaritur géndrimin né
paraburgim nga data 23.09.2016, deri me datén 11.10.2016(17 dit&), i cili dénin me pélgimin e té akuzuarit
éshté zeévendésuar me dénint me gjobé né shumeé prej tremijedyqindegjashtédhjet(3260) euro, Kolegji i Késhillit
konstaton se pretendimet ankimore lidhur me shkeljen e ligjit material, si dhe vértetimin e gabuar dhe
jo t& ploté t& gjendjes faktike, me rastin e ndérprerjes s€ marrédhénies se punés sé ankuesit, jané té pa
bazuara, ndérsa vendimi me numér protokolli 3200, i datés 07.09.2018 i Komisionit Disiplinor t&
Ministrisé sé Punés dhe Mirégenies Sociale éshté i drejt dhe i ligjshém.

Késhtu qé pas analizimit dhe vlerésimit t& shkresave t& léndés si dhe duke u bazuar né dispozitat e
nenit 6 paragrafi 1 nén paragrafin 1.1, nenit 16 paragrafi 3 dhe nenin 18 paragrafin 1 nén paragrafin 1.1
t& Ligjit Nr.06/L-048 pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés, si dhe nenit
132 paragrafi 2 té Ligjit Nr.06/L-031 pér Procedurén e Pérgjithshme Administrative, Kolegji i Késhillit
vendosi si né dispozitiv t& kétij vendimi.

Vendimi hyn né fuqi ditén e nénshkrimit nga Kryetari i Kolegjit.

Késhillé juridike: Kundér vendimit t& Késhillit, pala e pakénaqur e cila pretendon se vendimi i
Késhillit nuk &shté i ligishém mund té iniciojé konflikt administrativ né gjykatén kompetente,
Gjykatén Themelore né Prishting/ Departamenti pér Céshtje Administrative brenda afatit prej
tridhjeté (30) ditésh nga dita né té cilén i &shté dorézuar vendimi. Inicimi i konfliktit administrativ nuk
e ndalon ekzekutimin e kétij vendimi.
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KESHILLI 1 PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVIS
Lénda,A.nr.846/2018, daté 12/01/2023

%ﬂ
>y' 4ar'i ‘Larté pér Bashképunim Profesional

Vendimi i dérgohet:

= Ankuesit,

» Sekretarit t& Pérgjithshém t& Ministrisé se Punés dhe Mirégenies Sociale;
» Udhgheggsit té Personelit né Ministriné e Punés dhe Miréqenies Sociale;
" Arkivit t¢ KPMSHCK-sé

efar i Kolegjit
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